



ERRATA

EXTRATO DE PORTARIA - FPSMP Nº 425/2019

Onde se lê:

“PROCESSO Nº : 356/2019.”

Leia-se:

“PROCESSO Nº : 343/2019

